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ATA DA REUNIÃO CONIUNTA EXTRAORDTNÁRIA DO CONSELHO FTSCAL E DE
ADMINISTRAçÃO E DO COMrTÊ DE TNVESTIMENTOS DO FUNDO DE

PREVTDÊNCrA SOCTAT DE SANTANA DO CARIRT, OCORRTDA EM 1t0l02/202,6

Aos 10 (dez) dias do mês de fevereiro do ano de 2026 (dois mil e ünte e seis), às
10h00min, por meio sala virtual aberta na plataforma google meet, através do link:
https://meet.google.com/axq-mvay-qbh onde presente se encontravam a Diretora
Presidente da PREVISAN e membro do Comitê de Investimentos, Amoniza Silva
Miranda Sampaio, a Assessora Jurídica Ana Keive Cabral Moreira Alencar, a
Diretora Administrativo-Financeira e membro do Comitê de Investimentos, Rita
Brenda Tenório Leopoldino, a Consultora da LEMA, Ariadne Maciel, os

Conselheiros na seguinte ordem: Representantes do Poder Executivo - fosé
Valdenizio do Nascimento (titular) e Clenia Rodrigues Maia Aquino [titular) e

membro do Comitê de Investimentos; Representantes do Poder Legislativo -
Adriano Orlando Casado Marques; Representantes dos Segurados Ativos
ausentes; Representantes do Segurados Inativos e Pensionistas Antonia
Laurentino dos Santos (titular), para dar início aos trabalhos da reunião conjunta
extraordinária do Conselho Fiscal e de Administração e do Comitê de
Investimentos da PREVISAN no mês de fevereiro de 2026. Os demais conselheiros
ausentes não apresentaram justificativas. Todos os membros do Comitê de
Investimentos estão presentes. Os registros das presenças aqui constantes foram
realizados nominalmente. A Diretora Presidente solicitou a Secretária designada
para este ato, Ana Keive Cabral Moreira Alencar, a verificação da existência de

quórum para a reunião, nos termos do arL 5e do Regimento Interno (mÍnimo de 04
membros), tendo procedido a chamada nominal dos Conselheiros, confirmando
que há a existência de quórum mínimo, haja vista a presença apenas de 04
(quatro) conselheiros titulares, número esse igual ao quórum mínimo de 04
membros titulares, razáo pela qual a reunião pode ser instaurada. A reunião
iniciou com a leitura da pauta da reunião, pela Diretora Presidente da PREVISAN,
que diz respeito as alterações na Política de Investimentos de 2026, em razão da
Resolução ne.5272, de 18 de dezembro de 2025 do Conselho Monetário Nacional -

CMN. Registrou-se que a minuta da Política de Investimentos já havia sido
previamente apreciada e aprovada pelo Comitê de Investimentos da PREVISAM,
cujos membros também se encontravam presentes na reunião, passando, neste
momento, à apreciação e deliberação do Conselho Fiscal e de Administração. Para a
apresentação técnica e os deüdos esclarecimentos, a Presidência passou a palawa
à Sra. Ariadne Maciel, consultora da assessoria especializada, que procedeu com a

exposição da minuta da Política de Investimentos, com as mudanças necessárias.
Durante a apresentação, foram abordadas as principais alterações normativas, com
destaque para o artigo 72, que trata da compra direta de títulos públicos,
esclarecendo-se que se trata do mesmo tipo de investimento, diferenciando-se
apenas quanto à forma de aquisição. Foi mencionado ainda que o empréstimo
consignado não se encontra liberado no momento, constituindo um importante
ponto de diferenciação normativa. Ressaltou-se que, conforme as limitações
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normativas yigentes, as possibilidades de investimento estão diretamente
relacionadas ao nível de adesão ao Pró-Gestão RPPS, de modo que, à medida que o
Instituto avance nos níveis de governança, novas modalidades de investimentos
poderão ser consideradas. Conforme deliberado pelo Comitê de Investimentos, a

Políüca de Investimentos contempla aplicações por meio de fundos, nos termos do
artigo 74, inciso I, bem como a compra direta de títulos públicos, nos termos do
artigo 7q, inciso II, não sendo possível, neste morrrento, a inclusão de outras
alternaüvas. Continuou, a explanação, informando que a PREVISAN mantém
atualmente aplicações em renda variável, bem como em investimentos
estruturados, destacando-se que tais posições poderão ser mantidas pelo prazo de
até dois anos, conforme previsto na norma vigente, sem necessidade de resgates
imediatos. Ressaltou-se, ainda, que a maior parte dos recursos se encontra
aplicada em renda fixa sendo necessária atenção às adequações normativas,
especialmente quanto à exposição a títulos privados, permitida a partir do nível 2
do Pró-Gestão RPPS. Nesse contexto, foi recomendada, a busca pela certificação no
nível 2, com o escopo de ampliar as possibilidades de diversificação dos
investimentos. Na sequência, foram prestados esclarecimentos acerca da taxa
SELIC, atualmente em torno de Lío/a, destacando-se sua influência sobre as demais
taxas da economia, sobre a rentabilidade dos títulos públicos e sobre o atingimento
da meta atuarial. Esclareceu-se que a meta atuarial do Instituto é composta pelo
IPCA acrescido de 5,82o/o, sendo variável conforme o índice inflacionário, e que a
atual redução do IPCA contribui positivamente para o cumprimento da referida
meta. Foram apresentados os resultados da carteira, destacando-se que, no início
do exercício de 2A26, a meta mensal de 0,650lo foi superada, com rentabilidade de
0,81, caracterizando um início de exercício bastante posiüvo. Em relação ao
exercício de 2A25, registrou-se que o Instituto encerrou o ano com superação da
meta atuarial e resultado considerado excelente. Encerrada a apresentação, foi
aberto espaço para manifestações, dúvidas e considerações dos conselheiros. Após
os esclarecimentos necessários, a matéria foi colocada em votação, sendo as
alterações da Política de Investimentos para o exercícia de 2A26 aprovadas
pelos conselheiros presentes. Não havendo mais manifestações, foi dada por
encerrada a presente Reunião Extraordinária do Conselho Fiscal e de
Administração, e, para constar, lavrei esta ata, que lida e achada conforme, vai
deüdamente rubricada e assinada pelos presentes em duas vias e, por mim, Ana
Keive Cabral Moreira Alencar, que a digiteí por determinação da Diretora
Presidente da PREVISAN.

Santana do Cariri/CE, 10 de fevereiro de2O26.

Sampaio
Diretora da PREVISAN

Membro de Investimentos
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Ana Keive ra Alencar
Assessora furídica

Rita Brenda Tenório
Membro

Diretora Administrativo Financeira da PREVISAN
Membro do Comitê de Investimentos
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o do Nascimento
Conselheiro Titular
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Conselheira Titular
Membro do Comitê de Investimentos

Antonia Laurentino dos Santos
Conselheira Titular

r Casado Marques
Conselheiro Titular

Ariadne Maciel
Consultora da LEMA
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ANEXO ÚtUlCO
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